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KRZESŁO POZYCYJNE LOMMA
Aluminium i tekstylen. 6-pozycyjne. Składane. 1 SZT. 299,-

Rabat 
50%

145.-

FOTEL WISZĄCY NITTEDAL
Bawełna/poliester. Maks. obciążenie 
110 kg. Ś83 x W140 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
37%

125.-

PODUSZKA - SIEDZISKO ANTEN
41x43x3 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
55%

20.-
DNI OGRODU
7-11.04.2021  

RABAT 
20-50%

NA WSZYSTKIE 
ARTYKUŁY OGRODOWE** 

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 2-5 
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Pamiętaj, że zakupy
możesz zrobić również

na JYSK.pl

Dbajmy o 
siebie wzajemnie

3737700

3782002

4849026

4849042

4849126

4849142
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PODUSZKA OGRODOWA SKIVE
Luksusowa poduszka z wytrzymałym 
poliestrowym poszyciem. Na krzesło 
pozycyjne. 49x119x4 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
50%

95.-

Kupując produkty z certyfikatem 
FSC®, pomagasz dbać o lasy na 

świecie. Stale zwiększamy udział 
drewna certyfikowanego FSC w 
naszym asortymencie. Naszym 

celem jest wykorzystywanie 
tylko drewna z certyfikatem FSC 

do końca 2024 roku. Szukaj 
produktów z etykietą FSC w 

sklepach i online. 

DNI OGRODU 7-11.04.2021
RABAT 20-50%

NA WSZYSTKIE ARTYKUŁY OGRODOWE**

LARVIK STÓŁ + MADERNE KRZESŁO
Stół: Aluminium i stal. Z odporną na rdzę powłoką Durasint®. S90 x D150 x W74 cm. Krzesło: Aluminium, tekstylen 
i olejowane drewno twarde FSC. 6-pozycyjne. Składane. Stół 1 SZT. 949,- 650,- Krzesło 1 SZT. 499,- 350,- 

Rabat 
31%

650.-
STÓŁ

Rabat 
29%

350.-
KRZESŁO

YTTRUP STÓŁ + KAMSTRUP KRZESŁO
Stół: Aluminium i olejowane drewno twarde FSC. Z 1 blatem dodatkowym. 
S70 x D75/126 x W75 cm. Krzesło: Olejowane drewno twarde FSC. 
7-pozycyjne. Składane. Stół 1 SZT. 999,- 700,- Krzesło 1 SZT. 349,- 250,- 

Rabat 
29%

700.-
STÓŁ

Rabat 
28%

250.-
KRZESŁO

KRZESŁO POZYCYJNE SKIVE
Aluminium i technorattan. 
Bezstopniowa regulacja oparcia. 
1 SZT. 549,-

Rabat 
50%

270.- STÓŁ OGRODOWY AGERMOSE
Aluminium i durawood - durawood to wytrzymały materiał 
kompozytowy wykonany z mieszanki włókien drewna twardego 
FSC i plastiku. S90 x D150 x W74 cm 1 SZT. 999,-

Rabat 
44%

550.-

6416001
S370550

3770210

S370558

3781100

3710340
3700011
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VONGE STÓŁ + SOFA + 2 KRZESŁA
Stół: Aluminium i włókno cementowe. S64 x D129 x W40 cm. Sofa i krzesło:
Aluminium. Z poduszkami w wytrzymałym poszyciu poliestrowym. ZESTAW 4999,-

Rabat 
44%

2750.-
SOFA + STÓŁ + 2 KRZESŁA
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LATARNIA EGEHJORT
Ś32 x W26 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
50%

4750

LATARNIA KNOPPSVANE
S23 x D38 x W70 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
40%

100.-

Rabat 
42%

200.-KWIETNIK STOKKAND
S30 x D84 x W60 cm 1 SZT. 349,-

3795000

6425610 6420500

6402900

6402901
6402902
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Pamiętaj, że zakupy
możesz zrobić również

na JYSK.pl

Dbajmy o 
siebie wzajemnie

PAWILON OGRODOWY SANKT HANS
Stalowa rama z wodoodpornym poszyciem poliestrowym. Wodoodporność: 700 mm. 
Waga 50 kg. Ze ściankami bocznymi i siatką na owady. S3 x D3 x W2,65 m 1 SZT. 1799,-

Rabat 
30%

1250.-
DNI OGRODU 

RABAT 20-50% NA WSZYSTKIE

LEŻAK NORDSTRAND
Stal i tekstylen. S57 x D195 x W27 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
50%

160.- PARASOL WISZĄCY TRONDHEIM
Poszycie z wodoodpornego poliestru z filtrem UV. Stelaż z aluminium. Z funkcją 
przechyłu, uchwytem korbowym i wentylacją. Zawiera wodoodporny pokrowiec 
i podstawę parasola. Ś300 x W245 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
22%

700.-

DONICA OGRODOWA REDDIK
S18 x D30 x W18 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
50%

1450

DONICA WISZĄCA STORSKARV
Ś27 x W19 cm 1 SZT. 44,95

Rabat 
38%

2750

DONICA BALKONOWA HVIDKLIRE
S18 x D59 x W18 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
38%

55.-
DONICA OGRODOWA HVEPS
Ś41 x W33 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
49%

65.-

3792300

3771500

3729110

6400601

6403101

6442600

6402400
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7-11.04.2021

ARTYKUŁY OGRODOWE** 

SZNUR ŚWIETLNY GULIRISK
D430 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
35%

45.-
LAMPA NA BATERIE SEMESTER
Ś26 x W58 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
40%

100.-
LATARNIA BROMS
S26 x D26 x W32 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125.-
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ODDESUND 2 STOŁY + SOFA + 2 KRZESŁA
Stół: Aluminium i lakierowane drewno FSC. S72/62 x D72/62 x W39/32 cm. 
3-miejscowa sofa i krzesło: Aluminium i lakierowane drewno FSC. Z grubymi 
poduszkami w wytrzymałym poszyciu poliestrowym. ZESTAW 4469,-

Rabat 
36%

3000.-
2 STOŁY + SOFA + 2 KRZESŁA

LEŻANKA OKSVANG
Olejowane drewno twarde FSC i aluminium. Z grubymi poduszkami w 
wytrzymałym poszyciu poliestrowym. Poduszki można umieści zarówno 
z tyłu, jak i na krańcach łóżka. S180 x W69 x G90 cm 1 SZT. 1799,-

Rabat 
24%

1350.-

Tylko
online

HUŚTAWKA OGRODOWA SONNERUP
3-miejscowa. Stal i technorattan. Z poduszką. Maks. 
obciążenie 300 kg. S220 x W182 x G134 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
31%

750.-

LAMPA SOLARNA ENG
Ś6 x W37 cm 5 szt./opak. 44,95

Rabat 
49%

/5 SZT.
2250

6440030

6431800
6440040

3732160

3736920

3764900

6410060
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350.-
STÓŁ

JERSORE STÓŁ + LEKNES KRZESŁO
Stół: Aluminium i artwood. S80 x D140 x W74 cm.  
Krzesło: stal i tekstylen. Stół 1 SZT. 350,- Krzesło 1 SZT. 65,- 

75.-
KRZESŁO

375.-
STÓŁ + 2 KRZESŁA

ZESTAW BISTRO VESTLI
Stół: Stal i technorattan. Składany. S60 x D60 x W72 cm. 
krzesło: Stal i technorattan. Składany. ZESTAW 35.-

S137 x D191 x W22 cm 75,-
S152 x D203 x W22 cm 100,-
S183 x D203 x W22 cm 110,-

MATERAC DMUCHANY VELOUR
Wytrzymały materac dmuchany z miękką, welurową 
powierzchnią. Sz.76 x d.191 x w.22 cm, 1 SZT.

100.-
KRZESŁO HALDBJERG
Stal i technorattan. Można ustawiać 
pionowo. 1 SZT. 

55.-
KRZESŁO DZIECIĘCE LEKNES
Stal i tekstylen. 1 SZT. 

60.-

DYWAN ELVESANGER
S90 x D180 cm 1 SZT. 

85.-

FIGURKA OGRODOWA MYRE
S24 x D31 x W42 cm 1 SZT. 

85.-

TORBA PLAŻOWA MEJSE
S18 x D59 x W32 cm 1 SZT. 

25.-

LAMPA NA BATERIE GRESSHUMLE
Ś15 x W21 cm 1 SZT. 

3779740

3786940

3763555

4733600

3794500

3776902

6420046 6406710 6440150
6424610
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LATARNIA VILLADS
S20 x D20 x W50 cm 1 SZT. 119,-

1) ŁAWKA FASTERHOLT Stal, artwood i technorattan. S138 x W83 x G61 cm 799,- 550,- 2) ŁAWKA RAKKEBY Stal i artwood. S125 x W80 x G59 cm 599,- 450,-   
3) ŁAWKA KLINT Stal i artwood. S125 x W81 x G60 cm 599,- 450,- 4) ŁAWKA SAUNTE Stal i artwood. S120 x W42 x G35 cm 399,- 275,-

Rabat 
31%

550.-

Rabat 
24%

450.-

Rabat 
24%

450.-

Rabat 
31%

275.-

1)

2)

3)

4)

1350

MISA ELIAS 
Ś15 x W6 cm 8,50

TALERZ ELIAS 
Ś27 cm 13,50 

850

1750

ŚWIECA LED ARNT
Ś7,2 x W10 cm 17,50 
Ś7 x W15 cm 30,- 

30.-
2250MISA JASPER

Ś24 x W6 cm 1 SZT. 

DONICZKA NA ROŚLINY MANDRUP
Ś18 x W28 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

50.-

Rabat 
28%

85.-

3793900

3728810

3796010

3796110

7206509

7206508

7206500

7206498

4999900

4999800

4911314

49787004900173
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1) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W100 x G44 cm* 899,- 700,- 2) SZAFA JUNGEN Okleina. Wyposażenie szafy: 5 półek 
i 1 drążek do zawieszania. S166 x W210 x G60 cm* 1799,- 1350,- 3) STOLIK TV JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S160 x W55 x G44 cm  
899,- 650,- 4) WITRYNA JUNGEN Okleina i hartowane szkło. Szuflada z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W186 x G44 cm* 1599,- 1150,- 5) KREDENS JUNGEN 
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S165 x W85 x G44 cm 849,- 600,- 6) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia.  
S60 x W122 x G44 cm* 899,- 700,- 

1)

Rabat 
22%

700.-

2)
Rabat 
24%

1350.-
4)

Rabat 
28%

1150.-

5)

Rabat 
29%

600.-

6)

Rabat 
22%

700.-

3)

Rabat 
27%

650.-

Tylko
online

KOMODA BAKKEN
Okleina. S83 x W79 x G41 cm 
1 SZT. 599,-

Rabat 
33%

400.-

wersja z 4 szufladami 699,- 500,-

KOMODA TRAPPEDAL
Okleina i metal. Szuflady z funkcją 
push-open. S70 x W75 x G40 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
27%

650.-

wersja z 6 szufladami* 1199,- 850,-

KREDENS LADBY
MDF i metal.  
S100 x W80 x G41 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
49%

375.-
KREDENS MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady  
z możliwością pełnego wysunięcia. 
S132 x W87 x G43 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
24%

750.-

50.-
STATYW NA UBRANIA JERSLEV
Metalowy, z możliwością regulacji. 
S90 x W100-175 x G45 cm, 1 SZT. 

LUSTRO MARIBO
Wysoki połysk. 
S70 x W90 x G3 cm 1 SZT. 249,-

175.-

S65 x W100 x G26 cm w kolorze 
dębowym 200,-
S65 x W140 x G26 cm w kolorze 
białym 225,- dębowym 250,-

SZAFKA NA BUTY BAGENKOP
Okleina. S65 x W100 x G26 cm 1 SZT. 

Rabat 
49%

125.-

kolor ciemnozielony 1099,- 850,-

Pamiętaj, że zakupy
możesz zrobić również

na JYSK.pl

Dbajmy o 
siebie wzajemnie

ZESTAW DO 
PRZEDPOKOJU ELVERUM
Okleina i metal. 
S60 x W175 x G40 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200.-

3681791

3689799

3648405

3648394

3681511

3681711

3698214 3698210
3600251 3620892

3811217 3805070 3676780 3600311
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FREDERICIA STÓŁ + BAKKELY KRZESŁO
Stół: Lite drewno. S80 x D120 x W76 cm*. Krzesło: Skóra ekologiczna 
i lita sosna. Stół 1 SZT. 1199,- 800,- Krzesło 1 SZT. 349,- 175,- 

Rabat 
33%

800.-
STÓŁ

Rabat 
49%

175.-
KRZESŁO
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550.-
STÓŁ + 4 KRZESŁA

w kolorze kawowym 600,- Krzesło dostępne również w kolorze kremowym.
Stół S90×D178×W76 cm* 1499,- 1150,-

TYLSTRUP STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna. S75 x D118 x W73 cm. Krzesło: Lita sosna. ZESTAW 

JEGIND STÓŁ + KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś105 x W75 cm. Krzesło: Lite drewno i MDF. Stół 1 SZT. 699,- 345,- Krzesło 1 SZT. 299,- 145,- 

Rabat 
50%

345.-
STÓŁ

Rabat 
50%

145.-
KRZESŁO

S36491936446393698919

S360294

3602212
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BIURKO BILLUND
Okleina. Szuflada z możliwością pełnego 
wysunięcia. S54 x D120 x W75 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300.-
BIURKO

225.-
KRZESŁO

KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Skóra ekologiczna. Z regulacją wysokości. 
S57 x W92-101 x G64 cm 1 SZT. 

REGAŁ BILLUND
Okleina. 
S80 x W160 x G33 cm 1 SZT. 569,-

Rabat 
25%

425.-
REGAŁ

BIURKO HERLEV
Okleina. S49 x D75 x W76 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225.-
BIURKO VEDDE
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S53 x D120 x W75 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
49%

325.-
BIURKO GAMINGOWE HALSTED
Okleina i metal. S60 x D120 x W74 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350.-

185.-

WYPRODUKOWANO

W DANII

REGAŁ SKALS
Okleina. 1 SZT. 

S71 x W71/81 x G35 cm 185,-  
S71 x W71/81 x G35 cm 200,- 

200.- REGAŁ TRAPPEDAL
Okleina i metal. 1 SZT.
 S70 x W109 x G30 cm 449,- 300,- 
S70 x W178 x G30 cm 549,- 400,- 
S64 x W178 x G30 cm 849,- 600,- 

Rabat 
33%

300.- Rabat 
27%

400.-

Rabat 
29%

600.-

65.-
MATA POD KRZESŁO REDSTED
Składana mata plastikowa pod 
krzesło biurowe. Z antypoślizgowym 
spodem. 90x120 cm, 1 SZT. 

85.-

PODSTAWKA POD 
MONITOR SULDRUP
Okleina i metal. 
S30 x D50 x W15 cm 1 SZT. 

3681949

3620198

3681961

3600207 3621887
3600206

3672223 3600293

3600737

3600738 3600281

3699002

3600812
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KANAPA ROZKŁADANA HEJLS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Powierzchnia spania 120x190 cm. S190 x W92 x G85 cm*, 1 SZT. 899,-

Rabat 
27%

650.- 850.-KANAPA ROZKŁADANA SKILLEBEKK
2-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane 
pianką. Powierzchnia spania 126x195 cm. S160 x W78 x G69 cm* 1 SZT. 

STOLIK DOKKEDAL
Okleina i metal. 
S60 x D60 x W45 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200.-
FOTEL TUNE
Skóra ekologiczna. Poduszka 
wyściełana pianką. Rama  
z okleiny brzozowej. 
S67 x W92 x G78 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
31%

225.-
STOLIK KAWOWY LEJRE
Lity dąb i MDF.  
S60 x D120 x W45 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300.-
STOLIK TV MARKSKEL
Okleina i MDF. 
S160 x W54 x G43 cm* 1 SZT. 799,-

Kolor: szary/dąb 799,- 600,-S48×D85×W40 cm 299,- 225,-

Rabat 
31%

550.-
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KANAPA Z SZEZLONGIEM EGENSE
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. 
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Nogi z litego drewna. Nie można zmieniać 
ustawienia szezlongu. S228 x W80 x G80/154 cm. Tylko online 1 SZT. 2199,-

Rabat 
38%

1350.-
KANAPA

FOTEL UDSBJERG
Tkanina. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Nogi z litego dębu. 
S64 x W86 x G68 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
46%

350.-
FOTEL

STOLIK KAWOWY PANDRUP
Metal i hartowane szkło. 
S70 x D110 x W45 cm.  
Tylko online 1 SZT. 599,-

Rabat 
29%

425.-
STOLIK

Tylko
online

Tylko
online

3693716 3620700

3686201 36110753602023 3681741

3699002

3620718

3620734

3600831
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RAMA ŁÓŻKA FAVRBO
Okleina. Szuflady można umieścić z obu stron łóżka. Pasuje 
do materaców sprężynowych i piankowych 140x200 cm. 
Bez spodu i materaca. S146 x D205 x W87 cm* 1 SZT. 1099,-

SIGBRANDT  
10,-/opak.  

10 SZT.

160x200 cm* 1299,- 900,-
180x200 cm* 1399,- 1000,-

Rabat 
27%

800.-
ŁÓŻKO 140x200 CM

SZAFA FAVRBO
Lakier o wysokim połysku i okleina. Wyposażenie 
szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania.  
S139 x W220 x G60 cm* 1 SZT. 1299,-

Rabat 
30%

900.-
SZAFA

KOMODA FAVRBO
Lakier o wysokim połysku i okleina.  
Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
S80 x W100 x G45 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
27%

400.-
KOMODA

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA OCHRONNA BASIC T40
Grubo pikowana, nadająca się do prania mata z elastycznymi 
gumkami w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 79,95

90x200 cm 89,95 60,-
160x200 cm 169,- 100,-

Rabat 
37%

50.- MATA OCHRONNA PLUS T40
Miękka i grubo pikowana, nadająca się do prania mata 
z elastycznymi gumkami w rogach. 80x200 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
49%

110.-
GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

Rabat 
49%

300.-
TOPMATERAC GOLD T40
Luksusowy topmaterac o grubości 4,5 cm z antybakteryjnym poszyciem 
z możliwością prania oraz z rdzeniem z pianki termoelastycznej AIR. 
80x200 cm* 1 SZT. 599,-

90x200 cm 649,- 325,-
120x200 cm 999,- 500,-

140x200 cm* 1099,- 550,-
160x200 cm* 1199,- 600,- GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T110
Luksusowy topmaterac o gr.10 cm z rdzeniem z pianki termoelastycznej 
i pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie 
z odprowadzającym wilgoć włóknem modal. Pikowane pianką 
termoelastyczną AIR z żelem chodzącym. 80x200 cm* 1 SZT. 1199,-

90x200 cm 1299,- 650,-
140x200 cm* 2199,- 1100,-

160x200 cm* 2399,- 1200,-
180x200 cm* 2599,- 1300,-

Rabat 
49%

600.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

90x200 cm 239,- 120,-
140x200 cm 399,- 200,-
160x200 cm 429,- 215,-
180x200 cm 499,- 250,-

3617341

4911157

3659424

3659425

3433023
3435723

3426023 3431923
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MATERAC PIANKOWY GOLD F35
Luksusowy materac o wys.18 cm z rdzeniem z redukującej 
napięcie pianki termoelastycznej o gr.2 cm, wentylującą 
warstwą z włókna kokosowego o gr.6 cm oraz pianką 
poliuretanową o gr.8 cm. Gęsto pikowane poszycie
 z możliwością prania. 80x200 cm, 1 SZT. 1499,-

Rabat 
49%

750.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm 1599,- 800,-
140x200 cm* 2699,- 1350,-
160x200 cm* 2999,- 1500,-
180x200 cm* 3299,- 1650,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY PLUS F30
Materac o gr.11 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i profilowaną warstwą 
zapewniającą dodatkową wentylację. 80x200 cm 1 SZT. 329,-

90x200 cm 349,- 200,-
120x200 cm 549,- 300,-
140x200 cm* 599,- 325,-

Rabat 
46%

175.-

MATERAC PIANKOWY PLUS F95
Materac o gr.17 cm z 7 strefami komfortu. Rdzeń materaca z 14 cm warstwy 
z pianki poliuretanowej i 1 cm warstwy z włókna kokosowego. Pikowane 
poszycie można prać. 80x200 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
49%

450.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

90x200 cm* 999,- 500,-
100x200 cm* 1499,- 750,-

140x200 cm* 1599,- 800,-
160x200 cm* 1799,- 900,-

MATERAC SKŁADANY PLUS F10
Materac z pianki poliuretanowej 
o grubości 9 cm w bawełnianym 
poszyciu, które można wyprać. 
70x190 cm 1 SZT. 

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

135.-

25 LAT 
GWARANCJI
NA MATERACE 

W JYSK!

Zapytaj o szczegóły
w najbliższym sklepie JYSK

lub sprawdź na JYSK.pl

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
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MATERAC PIANKOWY GOLD F100
Luksusowy materac o grubości 24 cm z wentylującą, profilowaną powierzchnią   
z dwóch stron materaca. 7 stref komfortu. 80x200 cm. Tylko online 1 SZT. 2299,-

Rabat 
49%

1150.-

90x200 cm 2499,- 1250,-
140x200 cm 4199,- 2100,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

160x200 cm 4599,- 2300,-
180x200 cm 4999,- 2500,-

Tylko
online

3228223

3245623

3333723

3301236

3351923
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ŁÓŻKO KONTYNENTALNE PLUS C40
Łóżko kontynentalne jest idealnym rozwiązaniem dla osób szukających wygody i dobrego designu. Na wierzchu znajduje się topmaterac  
o grubości 4,5 cm z wsadem z pianki poliuretanowej, z poszyciem nadającym się do prania. W środku znajduje się materac ze sprężynami bonell 
110/m², usztywniony pianką poliuretanową. Podstawa łóżka składa się z tapicerowanej ramy. Ze schowkiem. Z nogami. 160x200 cm* 1 SZT. 3699,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm* 1999,- 1000,-
140x200 cm* 3299,- 1650,-
180x200 cm* 3999,- 2000,-
Zagłówek
S90 cm* 275,-
S140 cm* 450,-
S180 cm* 550,-

ZAGŁÓWEK H10 PLAIN
S160 cm 500,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S5
Sprężyny bonellowe 111/m², usztywniony pianką 
poliuretanową. Wysokość 14 cm. 90x200 cm 1 SZT. 200.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S55
Dwustronny, wyjątkowo komfortowy materac o dwóch poziomach twardości 
i wkładzie ze sprężyn kieszeniowych - 266 szt./m² i wys.19 cm. Pikowany włóknem 
kokosowym i pianką poliuretanową. Antybakteryjne, zdejmowane poszycie. 
Wysokość 19 cm. 80x200 cm*, 1 SZT. 1299,-

Rabat 
49%

650.-

1850.-
ŁÓŻKO KONTYNENTALNE 160x200 CM

Rabat 
49%

90x200 cm 1399,- 700,-
100x200 cm* 2099,- 1050,-
120x200 cm* 2199,- 1100,-

140x200 cm 2399,- 1200,-
160x200 cm 2599,- 1300,-
180x200 cm* 2799,- 1400,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

SPÓD ŻEBROWY BASIC A5
80x200 cm 1 SZT. 

70x200 cm 45,-
90x200 cm 55,-

50.-
80x200 CM

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A20
13 elastycznych listew z drewna 
brzozowego rozpiętych na trwałej, 
drewnianej ramie. 80x200 cm* 1 SZT.

115.-
80x200 CM

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

90x200 cm 125,- BASIC
NAJLEPSZA

CENA

STELAŻ ŻEBROWY BASIC A40
26 listew sprężynujących drewna 
brzozowego, na trwałej i mocnej 
ramie. 80x200 cm, 1 SZT. 

70x200 cm* 135,-
90x200 cm 165,-
140x200 cm 275,-

150.-
80x200 CM

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SPÓD ELEWACYJNY PLUS A10
Elektryczna regulacją oparcia głowy  
i nóg. W zestawie z pilotem zdalnego 
sterowania. 80x200 cm* 1 SZT.

850.-
80x200 CM

90x200 cm* 925,-

3249957

3541057

3243132

3341123

3500123
3529023 3529723 3542623
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KOŁDRA SYNTETYCZNA VIKANES
Przewiewny, ogrzewający wsad z silikonowanego, spiralnego włókna 
rurkowego o wadze 950 g. Miękkie poszycie z 100% poliestrowego 
mikrowłókna. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 149,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

155x200 cm 179,- 70,-
200x220 cm 209,- 110,-
PODUSZKA 
70x80 cm 109,- 50,-
50x70 cm 74,95 35,-

Rabat 
60%

55.-
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4127550

4327501
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KOŁDRA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypomina puch, waga 1100 g.  
Wsad jest bardzo sprężysty i posiada dobre właściwości izolujące. Miękkie poszycie 
 w 100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
49%

175.-

155x200 cm 399,- 200,-
200x220 cm 449,- 250,-
PODUSZKA
70x80 cm 219,- 125,-
50x70 cm 149,- 80,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

TERMOKOŁDRA GREENFIRST NATURE
Luksusowa, antyalergiczna kołdra, którą można prać w wysokich  
temperaturach. Miękkie poszycie ze 100% bawełnianego batystu  
posiada właściwości antyroztoczowe. Wsad z silikonowanych spiralnych 
rurkowych włókien poliestrowych, waga 2x600 g. Można prać w 95°C.  
Z torbą do przechowywania. 140x200 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
40%

325.-

PODUSZKA  
70x80 cm 349,- 225,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI

KOŁDRA SOLA
Miękkie poszycie w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Wsad z silikonowanego 
włókna poliestrowego, waga 800 g. Można prać w 95°C. 135x200 cm, 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

45.-

155x200 cm 99,- 55,-
200x220 cm 119,- 85,-
PODUSZKA
70x80 cm 69,95 45,-
50x70 cm 39,95 27,50
40x40 cm 23,95 15,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA LETNIA FONDSBU
Lekki i przewiewny wsad z silikonowanego, spiralnego  
włókna rurkowego z recyklingu o wadze 500 g. Miękkie poszycie  
z mikrowłókna poliestrowego z recyklingu. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 119,-

włókna z recyklingu
Rabat 
36%

75.-

155x200 cm 
149,- 90,-
200x220 cm 
169,- 135,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA LNIANA LIABERGET
Wsad z 60% lnu i 40% jedwabiu morwowego, waga całkowita 600 g. 
Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego batystu. Można prać w 40°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 269,-

kołdra letnia
Rabat 
44%

150.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

Pamiętaj, że zakupy
możesz zrobić również

na JYSK.pl

Dbajmy o 
siebie wzajemnie

4130150

4330101

4042950

4212914

4015550

4216501

4044750
4010850
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KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO BEITO
Antyalergiczna kołdra z wsadem z 80% białego puchu gęsi europejskiej/20% pierza gęsiego 
o wadze 700 g. Gęsto tkane poszycie ze 100% bawełnianego batystu. Konstrukcja kasetowa 
ze ściankami wewnętrznymi zapobiega powstawaniu zimnych stref. Puszystość 550. Pranie 
60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
45%

650.-

155x200 cm 1499,- 800,-
200x220 cm 1599,- 1150,-
PODUSZKA
70x80 cm 449,- 250,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
WYPRODUKOWANO

W DANII

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO GALDEBERGET
Wsad z 60% białego puchu kaczego i 40% pierza kaczego, 
łączna waga 900 g. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego  
batystu. Puszystość 400. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 549,-

Rabat 
45%

300.-

155x200 cm 
699,- 350,-
200x220 cm 
749,- 475,-
PODUSZKA
70x80 cm 
299,-200,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

135.-

155x200 cm 175,-
PODUSZKA
70x80 cm 75,-
50x70 cm 45,-
40x40 cm 25,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOŁDRA ALTA
100% bawełniane poszycie. Wsad 90% białe pierze kacze/ 
10% puch kaczy o wadze 1200 g. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

45.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA ERGONOMICZNA VANSE
Wsad z pianki termoelastycznej.  
Z torbą do przechowywania.  
30x47x9/7 cm 1 SZT. 

45.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA ERGONOMICZNA RISKA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR.  
Z torbą do przechowywania. 
35x50x11 cm 1 SZT. 

PODUSZKA PODRÓŻNA TORPA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. 
24x42x12 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
38%

55.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VIKNA
Wsad z rozdrobnionej pianki 
termoelastycznej z żelem chłodzącym. 
Poszycie z odprowadzającym wilgoć 
włóknem modal. 42x65x15 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
45%

200.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

4044450

4344401

4011550

4311501

4028150

4312901

4318500 4322500 4244700 4248504
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1) ROŚLINA SZTUCZNA GODSKE Ś18 x W75 cm 79,95 45,- 2) PODUSZKA  
NA OPARCIE STRANDKARSE 65x65x20 cm 79,95 60,- 3) PODUSZKA -  
SIEDZISKO SOMMEREIK 40x40x4 cm 22,50 4) PODUSZKA LILJE 
35x50x10 cm 45,-

1)

Rabat 
43%

45.-
2)

Rabat 
24%

60.-

3)

2250

4) 45.-

60.-KOMPLET POŚCIELI ANDREA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ KATTEFOT
40x40 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
42%

1150

NARZUTA ROSENTRE
160x220 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
38%

55.-

220x240 cm 129,- 75,-
Dostępna również  
w innych kolorach

DYWAN GLORIOSA
juta, 140x200 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
31%

275.-

160x230 cm 499,- 350,-

Dostępna również w innych kolorach

2250

KOMPLET POŚCIELI MAUD
100% poliester. Nie wymaga 
prasowania. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

45.-

160x200 cm + 
2x70x80 cm 60,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

KOMPLET POŚCIELI Z KORY BEATE
100% poliestrowa kora.  
140x200 cm + 70x80 cm 

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15.-
KOC Z POLARU MARKAPP
130x180 cm 1 SZT. 

160x200 cm + 2x70x80 cm 65,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 90,-BASIC

NAJLEPSZA
CENA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

HANNA

50.-
WOLNY WYBÓR

ESTELLE

4977800

6841301

6838827

6835166

1396270

6832307

4614607

6508100

7316170

1390370

4506591

7305670 7318970
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KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ INGEBORG
100% bawełniana satyna. Gęstość splotu: 300. 
Nie prasować. 140x200 cm + 70x80 cm 179,-

Rabat 
35%

115.-

160x200 cm + 2x70x80 cm 229,- 150,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SIRI

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% płótno bawełniane. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
45%

65.-
WOLNY WYBÓR

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 90,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
ARVEN LIVA

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
28%

85.-
WOLNY WYBÓR

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
ALFA

RABAT 20-49%  

NA WYBRANE PRZEŚCIERADŁA

Rabat 
49%

2250

220x250 cm 89,95 45,-PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO
100% bawełna. 140x250 cm 1 SZT. 44,95

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 40x40 cm 1 SZT. 12,95

Rabat 
53%

6.-

70x80/90 cm 39,95 17,50
50x70/75 cm 26,95 12,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI EVA
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 59,95

Rabat 
33%

40.-

160x200 cm + 
2x70x80 cm 89,95 60,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI  
SATYNOWEJ CAMILLA
100% bawełniana satyna.  
140x200 cm + 70x80 cm 79,95

Rabat 
37%

50.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

1366370

1396170 7323570 7323970 7324270

1407001

1407042

1407058

1877500

7326270

7325370
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ŻALUZJA PLISOWANA BOKN
Plisowana roleta poliestrowa. Można otwierać  
i zamykać za pomocą jednego przycisku. Można 
zatrzymać w dowolnej pozycji. Można przyciąć 
na szerokość. S45 x W130 cm 1 SZT. 64,95

Rabat 
30%

45.-
45x130 CM

60x130 cm 84,95 60,-
75x130 cm 109,- 75,-
105x130 cm 139,- 100,-

ROLETA ZACIEMNIAJĄCA BOLGA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. Można przyciąć 
na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT. 54,95

Rabat 
45%

30.-
45x170 CM

NOWOŚĆ

2750

1 x S140 x D300 cm 149,- 75,-
Dostępna również w innych kolorach. NOWOŚĆ

FOLIA NA OKNO FOSSEN
Zachowaj prywatność w domu. 
Dostępna w różnych wzorach. 
45x200 cm 1 SZT. 

ZASŁONA ROR
Poliester/len. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 109,-

Rabat 
31%

75.-
ZASŁONA LANGELAND
Poliester/len. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 79,95

ZASŁONA  
PRZYCIEMNIAJĄCA AMUNGEN
Poliester. Z kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D175 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
49%

55.-

Rabat 
37%

50.-

NOWOŚĆ

ZASŁONA LUPIN
Poliester przypominający jedwab.  
Z pętelkami, kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 59,95

Rabat 
33%

40.-

15.-

PRZYBORY KRAWIECKIE 
VEKTAREN
Z nićmi, igłami i szpilkami. 1 ZEST. 

60x170 cm 
69,95 40,-
80x170 cm 
89,95 50,-
90x210 cm 
129,- 70,-
100x170 cm 
119,- 65,-
120x170 cm 
139,- 75,-
140x170 cm 
169,- 90,-
180x170 cm 
219,- 115,-

FIRANA GJENDE
Poliester. Z ukrytymi pętelkami.  
1 x S140 x D300 cm 1 SZT. 44,95

RABAT 20-49%  
NA WSZYSTKIE FIRANY**

Rabat 
49%

2250
5077636

5526305 7204259

5527105

5525905

5526205

5808501

5012302

5078823 5085900

5034658 5086702

5086702
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1) DOZOWNIK MYDŁA FORSHAGA Ś8 x W17 cm 36,95 27,50  
2) MYDELNICZKA FORSHAGA S9 x D13 x W3 cm 29,95 22,50  
3) SZCZOTKA TOALETOWA FORSHAGA Ś12 x W38 cm 59,95 32,50  
4) KUBEK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW FORSHAGA Ś8 x W11 cm 22,95 15,- 

1)

Rabat 
25%

2750
2)

Rabat 
24%

2250

Rabat 
45%

3250

4)

Rabat 
34%

15.-

3)

RĘCZNIK SEGERSTA
70% bawełna /30% bawełna 
recyklingowana. Miękka, gruba  
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 
50x100 cm 1 SZT. 46,95

Rabat 
36%

30.-

70x140 cm 89,95 60,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

75.-
RĘCZNIK MINECRAFT
100% bawełna welurowa. 
330 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

MATA ŁAZIENKOWA FAGERSTA
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Antypoślizgowy spód z lateksu.  
Ś60 cm lub 50x80 cm 1 SZT. 36,95

Rabat 
39%

2250

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA TOMELILLA
100% bawełna. Antypoślizgowy spód 
z lateksu. 50x80 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
24%

60.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

40.-
WAGA ŁAZIENKOWA KROKEK
Szkło. Z bateriami. Maks. obciążenie 
150 kg. 1 SZT. 

40.-
POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA VICKLEBY
S15 x D20 x W20 cm 1 SZT. 

/3 SZT.
50.-

AKCESORIA ŁAZIENKOWE 
TORSLANDA
S7,6/7,4/9,5 x D7,6/7,4/17,2 x 
W16/10/2 cm 3 szt./opak. 
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SZLAFROK TIBRO
100% bawełna 1 SZT. 149,-

Rabat 
42%

85.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

65x130 cm 54,95 30,-

RĘCZNIK SKOBY
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 
450 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 26,95

Rabat 
44%

15.-
50x90 CM

2739000

4978200

2739200

2739100

2109390 2332600

2508136

2508219

2508121

2509319

2509336

3901500 2749442

2749600

2811042 2811000

2106766
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135.-
WOLNY WYBÓR

Rabat 
do

 45%

1) KOC STORFRYTLE 130x170 cm 89,95 65,- 2) PODUSZKA VILLMORELL 
45x45x8 cm 44,95 30,- 3) PODUSZKA MYGGBLOM 35x50 cm 22,50

1)
2)

3)

CERATA
S140 cm 1 m b. 29,95

RABAT 33%  
NA WSZYSTKIE CERATY**

FLORA

Rabat 
33%

/M B.
20.-

WOLNY WYBÓR

ORMTUNGA BAKKEMYNTE

NARZUTA TALL
160x220 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125.-

220x240 cm 249,- 165,-

DYWAN SKJOLDBLAD
90x150 cm 1 SZT. 199,-

1750

PODKŁADKA ASP
30x43 cm 1 SZT. 

Rabat 
27%

65.-

Rabat 
33%

30.-

2250

30.-
PODUSZKA SVERDLILJE
50x50 cm 1 SZT. 

/3 SZT.
35.-

RĘCZNIK KUCHENNY ROME
50x70 cm 3 szt./opak. 

DYWAN RIPS
130x193 cm 1 SZT. 249,-

4537636

6828938

4833982

5698407 5601600 1728236

4605402 6504036

1726200

4870002

2406691

5897000
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WAZON SIVERT
Ś18 x W31 cm 1 SZT. 69,95

RABAT 20-40%  
NA WSZYSTKIE WAZONY**

Rabat 
40%

40.-

1) KOSZ THERMAN Ś40 x W36 cm 59,95 45,- 2) POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA DANNI Ś38 x W36 cm 139,- 100,- 3) GAZETNIK FABIAN  
S19 x D41 x W31 cm 59,95 45,- 4) KOSZ ARE Ś34 x W37 cm 79,95 60,-

1)
Rabat 
24%

45.-

2)

Rabat 
28%

100.-

3)

Rabat 
24%

45.-

4)

Rabat 
24%

60.-

5.-
ROŚLINA SZTUCZNA HAAKON
W. 9 cm, 1 SZT. 

10.-
ZEGAR ELVART
Ś23 cm 1 SZT. 

RAMKA NA ZDJĘCIA TORD
S13 x W18 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
49%

10.-

21x30 cm 29,95 15,-
30x40 cm 39,95 20,-
50x70 cm 69,95 35,-

/3 SZT.
2750

ŚWIECA ALFRED
Ś6 x W9/11/14 cm 3 szt./opak. 

DEKORACJE NA ŚCIANĘ STELLAN
Ś15/20/25 cm 3 szt/opak. 59,95

/3 SZT.

Rabat 
24%

45.-
LATARNIA JOKUM
Ś18 x W36 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
24%

45.-

LAMPA STOŁOWA ALBERT
Ś19 x W31 cm 1 SZT. 119,-

Rabat 
45%

65.-
PÓŁKA MALIK
Wiklina, S35 x W45 x G13 cm 
1 SZT. 89,95

Rabat 
22%

70.-
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4912001

4911246

4911193

4911205

3941700
4900914

4948800

4911312

4911259 4911228

4911244 4911321
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PODUSZKA NORDIC DREAM
Wsad z 50% Fossflakes/50% silikonowanego włókna kulkowego, waga 
900 g. Kombinacja włókna Fossflakes i silikonowanego włókna kulkowego 
zapobiega zbijaniu się wsadu i szybko schnie po praniu. Miękkie poszycie 
w 100% z bawełnianego batystu. Pranie 60°C. 70x80 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
60%

100.-

50x70 cm 179,- 65,-GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ
WYPRODUKOWANO

W DANII

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S25
Luksusowy materac dwustronny o dwóch poziomach twardości  
z minisprężynami kieszeniowymi 278/m² i 7 strefami komfortu.  
Usztywniony pianką poliuretanową. Gęsto pikowane poszycie nadające się 
do prania. Wysokość 22 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 1899,-

Rabat 
49%

950.-

90x200 cm 2099,- 1050,-
140x200 cm 3499,- 1750,-
160x200 cm 3799,- 1900,-
180x200 cm* 4199,- 2100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 14,95

Rabat 
56%

650
40x60 CM

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

28x30 cm 5,95 3,-
50x100 cm 29,95 13,-
70x140 cm 56,95 27,50
100x150 cm 89,95 42,50

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 109,-

INGELA

Rabat 
49%

55.-
WOLNY WYBÓR

160x200 cm + 2x70x80 cm 139,- 70,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 199,- 100,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ ATLA

ROŚLINA SZTUCZNA OLIVER
S20 x D14 x W70 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
60%

15.-

KOC Z POLARU BONDEROSE
130x170 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
60%

35.-
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LANGDAL STÓŁ + KLARUP KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. S77 x D118 x W75 cm. Krzesło: Formowane siedzisko i metal.  
Z poduszką ze skóry ekologicznej. Stół 1 SZT. 499,- 250,- Krzesło 1 SZT. 269,- 135,- 

Rabat 
49%

250.-
STÓŁ

Rabat 
49%

135.-
KRZESŁO

4306401

3343523

2140800

1341570 1350670

4988700

4527542

S366920

3644370


